

## 今日威海·要闻

国内外知名商家云集 220个车位缓解交通压力

## 苏宁威海建山东首家自建店

本报威海9月13日讯(记者 冯砚农)山东首家苏宁自建店——威海苏宁电器广场及其核心——EXPO超级旗舰店将于“十一”正式营业,这标志着威海市民在家电消费方面有了更大的选择空间。苏宁的强力入驻,吸引了众多知名商家加盟参与竞争。

即将于“十一”盛大开业的威海苏宁电器广场,位于威海市最核心商圈的主干道和平路与向阳街的交叉口,地上建筑四层、地下两层,商业面积共30000平方米。广场在建筑规划上,形成了总面积6000平方米的外围休闲广场,将建成威海

首个空中花园式的消费空间,保障各层商家与室外阳光的良性互动。以简约现代的外观为威海消费者带来最时尚的落地玻璃橱窗沿街商铺,改变威海商场的全封闭造型。

作为首个由国际知名零售设计公司指导设计的商业综合体项目,威海苏宁电器广场邀请全球前三甲的零售设计公司——泰国RKD,对门店的停车条件、交通组织、单层面积、层高、货运等建筑条件制定了明确、合理的规划。广场采用人体工程学中岛货架,高1.37米,消费者选购时不用大费周章就能在货架上轻松体验产品。室内

照度900勒克斯,为选购商品提供了最佳亮度。罕见的超大型停车场内约220个停车位,将极大缓解威海主商圈停车拥堵的现状。

威海苏宁电器广场以苏宁EXPO超级旗舰店为核心,融合影院、餐饮、健身、时尚百货、品牌零售等国内外知名商业品牌进驻。除风云再起电玩、冰雪皇后冷饮等品牌外,肯德基、屈臣氏、神龟馅饼等著名品牌也入驻其中。另外,有着“中国好莱坞”之称的浙江横店影视娱乐有限公司还将带来威海首家现代化星级影院,影城计划定期举办明星见面会,让观众与大牌明星零距离互动。海

尔、海信、索尼、摩托罗拉、惠而浦、佳能、东芝、尼康、康佳等知名家电厂商也大力支持山东首家自建店——威海苏宁电器广场的经营。

在即将到来的“十一”促销旺季,苏宁营销总部将拨出千万促销专款,用于威海苏宁电器广场EXPO超级旗舰店开业。届时,除彩电、冰箱等传统家电品类保持巨大优惠力度的同时,尤其加大了手机、电脑、数码等3C产品的促销力度。各大家电品牌也按照苏宁的订单提供了亿元货源,同时他们还将投入充足的礼品资源保证其产品的优惠力度。



## 老面塑赶新潮

9月13日,在新威路,“喜羊羊”在面塑艺人手里被捏制得惟妙惟肖,很受孩子们的喜爱。

以往那些传统的孙悟空、八仙过海等面塑作品,已被喜羊羊、QQ企鹅等卡通形象所取代。 本报记者 王鸿光 摄影报道

500克海参拍出12.6万元高价

## 荣成“小”海参长成大产业

本报威海9月13日讯(记者 许君丽 通讯员 张海涛 林永波)500克西霞口野生干品海参王,从2万元起价,36次竞拍后,飙升至12.6万元成交;国内独家开发的200克好当家高纯度海参多糖颗粒,自3000元起拍,升至2万元成交……在日前举办的首届中国(济南)国际海参文化节上,荣成海洋企业斩获颇丰,满载而归。

荣成位于山东半岛最东端,三面环海,海岸线近500公里。沿海岬湾相连,岩礁星布,分布着10大海湾、50多个大小岛屿,浅海滩涂面积广阔,而且海水盐度适中,藻类资源品种多,浮游生

物丰富,水质无污染,是海参繁殖生长的优良场所。经过多年发展,目前,全市海参育苗水体达30多万平方米,养殖面积达20多万亩,已形成了4个无公害海参养殖综合示范区。去年,海参产量达1.8万吨,占全省总产量的36%,占全国总产量的20%,实现养殖收入30多亿元,“荣成刺参”逐渐成为远近驰名的商标。

如今,“小”海参已经茁壮成长为荣成颇具规模的大产业。在9月10日济南举行的中国(济南)国际海参文化节上,500克来自荣成西霞口集团的野生海参,经过36次竞拍,从2万元的起价一路飙升到

了12.6万元,最终被济南一家餐饮集团竞得。

下一步,荣成市将着手重点开发鸡鸣岛、苏山岛周边海域等7个海参养殖区,使全市海参养殖面积突破50万亩,产量达到4万吨以上,并依托好当家集团、西霞口集团等企业,着力加强自主创新和产学研合作,力争在“十二五”期间将海参精深加工的比重由目前的30%提高到50%以上,海参产业的年销售收入突破100亿元,并把“荣成刺参”培植成为全国地理标志商标,把“好当家”、“西霞口”等品牌打造成为全国知名品牌。

## 文登农村产妇分娩补助500元

本报威海9月13日讯(记者 侯书楠 通讯员 解英臻)近日,文登正式发放农村孕产妇住院分娩补助金。凡符合是农村户籍且在定点医院分娩、符合国家生育政策的孕产妇都可以享受分娩补助金500元。截至目前,文登市已有200多名

2010年农村孕产妇获得补助。

13日,文登市高村镇南产村的邓海平女士从市妇幼儿童医院领到了500元现金,这是政府发放的住院分娩补助金。据邓女士介绍,她分娩住院共花费1500元,自己实际支付只有600元,“除了

今天领到500元补助,之前还得到400元补助。”

新住院分娩补助金是国家重大公共卫生妇幼项目,对象是农村户口的孕产妇,通过鼓励农村妇女到医院分娩,提高分娩的安全性。目前补助标准为500元。

## 流浪儿童救护中心

## 破土动工

本报威海9月13日讯(记者

许君丽)为使更多流浪儿童得到救助,享受到社会大家庭的温暖,满足流浪儿童在生活、学习等方面所必需的教育、技能培训,11日,威海市流浪儿童救助保护中心工程在威海市儿童福利院破土动工,预计明年8月份建成使用。

威海市流浪儿童救助保护中心是威海市民政局2010年确定建设的重点工程之一,该工程总用地面积8807平方米,总建筑面积5200平方米,建筑占地面积1036平

方米,共设计5层,设置床位100张。据工作人员介绍,威海市流浪儿童救助保护中心主要是为流浪儿童和弃儿、弃婴提供救助保护服务,根据实际需要,将分别建设观察室、隔离室、心理咨询室、诊疗室、药房、病房、康复室、育婴房、脑瘫儿童活动室、幼儿活动启蒙室、理发室、餐厅等服务和活动场所。该中心建成后,将进一步优化威海市儿童福利院的功能配置,更好地满足救助、管理、教育、保护流浪儿童的需要。

## 百户重点用能工业企业

## 上半年节能7.45万吨标准煤

本报威海9月13日讯(记者

朱锦绣 通讯员 赵明君)上半年,威海百户重点用能工业企业实现节能7.45万吨标准煤,完成全年目标计划的70.1%。

近日,威海市统计部门公布上半年威海市百户重点用能工业企业单位产品能耗统计指标。通报表明,威海市百户重点用能工业企业填报的17项单位产品能耗指标中,除2项指标由

于企业停产指标数据为零外,其它15项全部实现同比下降。

与此同时,填报的114项指标数据中,有105个实现同比下降,下降面达92.1%。威海市百户重点用能工业企业上半年实现节能7.45万吨标准煤,完成全年目标计划的70.1%,比原定节能目标计划多2.1万吨标准煤,达到了时间过半、任务过半的目标。

## 175家单位成新一批

## 威海市控环保监管重点

本报威海9月13日讯(记者

林丹丹 通讯员 唐本丽)确保碧海蓝天,威海对重点单位加大环保监管力度。近日,威海重新调整了原市控环保重点监管单位,删除18家因破产倒闭、转型等企业,93家单位成为新增环保重点监管单位,最终确定175家单位成为新一批市控环保重点监管单位。

威海市控重点监管排污企业排放污染物总量占全市污染物排放总量的85%以上,为威海环保重点单位。2007年,威海公布了100家市控重点监管排污企业,由于文登小观水泥有限公司、山东迪尚华悦水洗有限公司等18家企业,有的破产倒闭,有的因原料、产品或生产工艺改变,导致污染物排放量减少或不再排放污染物,不再是辖区重点污染源排放企业,这些单位被从名单中删除。

18家单位调出市控重

点单位的同时,威海市立医院等93家企业被新列入市控重点。根据2009年环境统计数据,分别按主要污染物指标排序,筛选出占本辖区排放量85%以上的企业,凡不在原市控重点监管范围的企业,都要纳入市控重点监管范围;对新建成投产的建设项目,根据环境影响评价和竣工验收资料,凡是污染物排放量较大的企业,都要纳入市控重点监管范围;凡是已经投入运行的城镇污水集中处理设施,都要纳入市控重点监管范围。

调整后威海市控重点单位达到175家,其中市直23家,荣成市36家、文登市32家、乳山市30家,环翠区19家,高区10家,经区14家,工业新区11家。新一批市控重点监管单位按污染类别可分为废水87家,废气29家,辐射源35家,重金属39家,危险废物39家。

